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* Uenb paboThbl - BbISSBUTb MHPOPMATUBHbIE
NHTEerparnbHble MHOEKCblI MHTOKCUKaLUK
ONnd nNauneHToB C XPOHUYECKNM
OOOHTOreHHbIM BEPXHEYENCTHbIM
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['pyrmbl manueHToB, Pacnipenenenue

BBIJICJICHHBIE B 3aBUCUMOCTH [allEHTOB Craructuueckas
oT (pa3bl TeUeHUs I10 10Ty 3HAYUMOCTb
BOCITAJIUTENBHOTO IIPOIEcca B pa3nnunmn

BEPXHEUYEIIIOCTHOM a3y XU My>xunabl  JKeHITMHBI

3 [pymnma 1 (manuenTs! ¢
OCTPBIM U 000CTPEHUEM
omoHTOreHHOTO XpoHH4eckoro 21 (39,6) 34 (64,2)
CUHYCHUTA BEPXHEUYEITOCTHON
a3y xu) 1.2=0,79:
p=0,375

['pynma 2 (mauueHTsl ¢
OMIOHTOI€HHBIM XPOHUIECKUM 51 (48,8) 21 (512)
CHUHYCHUTOM BEPXHCUCIIIOCTHOU ’ ’
Na3yXmu)
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K-K nmuo MCHIM MCHN ncna MCIIM UCIIK AdawT nunr
Fpynna/uHpekc

I_O 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1

1 Abc 5 50 13 42 8 47 23 32 34 21 16 39 15 40 12 43 48 7
-A

rpynna

OCTpble
PRere) % 9,1 90,9 23,6 76,4 146 854 41,8 58,2 61,8 38,2 29,1 70, 273 72,7 21,8 78,2 87,3 12,3

5 Abc 5 36 27 14 4 37 33 8 18 23 5 36 30 11 29 12 25 16
-A

rpynna

XPOHUY
(xp ) % 2,2 87,6 659 34,1 98 90,2 80,5 19,5 439 56,1 12,2 87,8 73,2 26,8 70,7 29,3 61,0 39,0

¥>=0,24; p=0,622 2. =22.9; p=0,001



nmmo UCHNM UCHN UCna NCInm UCIIK AawT Unr

Kanbd- x%=24,8; x?=38,5; x%=10,2; x%=0,0; x2=31,2; x2=29,0; ¥3=21,0;
Kanudg p=0,001 p=0,001 p=0,001 p=1,000 p=0,001 p=0,001 p=0,001

F=0,002
p=0,500
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NCNM=Nd/M NCHM=(C+M)/M,

roe C — cerMeHTOSIAEPHbIE,
[1— nano4ykosaaepHble,
M — MmoHOUMUTHI.

roe J1dp — numdounTsil,
M — MmoHOLUUTHI.

B Hopme VCJIM paBeH HopmarnbHble 3Ha4eHus
5,34 £ 0,59 MCHM cocTaBnsioT
11,83+ 1,31
NCHM MCnm
NN Kanb- T=450: T=910:
napng p=0,638 0=0,054

[pynna 2




[Tony4eHHble pe3yrnbraTthbl N03BONAT
3aknto4ynTb, YTo MCHM MoxeT ObiTb
MCMOJSIb30BaH ASisA MPOrHo3nMpoBaHUS

N OLLEHKM 00OLLEero coctosaHmnd

NPY XPOHNYECKOM OJOHTOr€HHOM
BEPXHEYENOCTHOM CUHYCUTE



